

南京将出台《重大行政决策程序规则》

今年行政开支压缩5%~8%

继南京市委印发了关于加强市委常委会自身建设的意见后,近日,南京市政府也下发了关于进一步建章立制加强政府自身建设的意见。其中提到要牢固树立敬畏人民、敬畏法律、敬畏权力的理念,把心思用在干事业上,把精力放在抓落实上,把功夫下在求实效上,把政府班子建设成“为民、务实、清廉”,让人民满意的公共服务型政府。

□快报记者 鹿伟

行政收费房屋拆迁做到“五公开”

“全面推进政务公开。”对于社会关注的这一热点,意见提出,进一步扩大政务公开范围,对涉及人民群众切身利益的事项,包括行政审批、行政事业收费、土地征用、房屋拆迁等要做到“五公开”,即公开办事程序、公开工作要求、公开责任人、公开监督渠道、公开受理单位。保障和改善民生,一直是南京市政府工作的出发点和落脚点。据悉,政府要花更多的精力解决民生问题,重点是加大保障房建设力度,落实好民生一揽子十项政策,解决好群众关心的热点难点问题。

重大行政决策程序规则将出台

每年到基层调研要不少于60天,市政府班子每季度要集中学习一次……意见对领导班子的调研、学习均提出了明确要求。

如何确保百姓的知情权、参与权?意见提出要完善决策程序。建立健全重大事项集体讨论、专家咨询、公众参与、社会公示和奖惩问责制,进一步规范决策程序,出台《重大行政决策程序规则》,完善重大行政决策前置性合法审查、风险评估、绩效评价、舆论引导、跟踪反馈、责任追究等配套制度。

政府班子成员要带头艰苦奋斗

“三公”开支一直备受关注。意见提出,南京将加强对公务接待、公车使用、因公出国出境的量化指标控制,压缩“三公”开支;严格控制使用财政资金举办各种论坛、研讨会,进一步压缩清理各类节庆活动。

今年行政开支要压缩5%~8%。政府班子成员要带头艰苦奋斗,厉行勤俭节约,切实减少应酬性的活动。政府各类文件和会议纪要,要及时、准确、安全处理,提高工作效率;大力精简政府文件,控制文件规格,提高文件质量;严格控制会议的数量、规模和时间。

活动

专家今天视频谈肿瘤防治

快报讯(记者 张弛)4月18日~23日是全国肿瘤防治宣传周,今年的主题是“科学抗癌,关爱生命”。今天上午10:00~10:30,南京四五四医院肿瘤生物诊疗中心主任骆益宙博士将做客www.dsqq.cn,就肿瘤治疗的最新进展和前沿技术进行解析,欢迎广大读者和网友在线提问。

明天去国展尝各地美食

快报讯(记者 孙兰兰)4月20日~25日在南京国际展览中心(新庄)将举行一场大型春季食品展,本届展会汇集了来自全国各地的几千种名、特、优食品,其中有些产品还是第一次来到南京。本次展会免门票,许多展台推出免费品尝活动,市民不妨前往一饱口福。

展览地点在南京国际展览中心,乘公交车到新庄或锁金村下:2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、66、69、71、73、74、93、97、114、117、125、130、136、140、143、159、175、193、308、309、311、游3线、游5线、新长线、南金线、南龙线、南汤线、玉葛线、玉六线都可到达。开馆时间:9:00~17:00。

省肿瘤医院赠药低收入患者

快报讯(记者 刘峻)昨天,中国癌症基金会贫困患者救助行动在省肿瘤医院举行,价值30万元的药物要赠送给医院的低收入患者。据悉,受助者为国家规定贫困低保标准的晚期非小细胞肺癌、乳腺癌患者。

教育

南大开通招生咨询电话

快报讯(通讯员 李浩 记者 谢静娴)“一拨我就来帮您”,南京大学最近开通了全国统一咨询电话400-1859680,并鲜明地亮出了南京大学招生咨询服务品牌。

昨天,南大学生工作处处长刘源对记者说:“一拨我就来帮您”是1859680的谐音,不仅便于考生记忆,而且符合我们招生服务的内涵,更是我们对考生服务的一种承诺。”据悉,400语音通信费由主叫方与被叫方共同承担,考生拨打400电话咨询只需承担本地通话费,不收取长途费。

招聘

本周省职介送五千岗位给你

快报讯(记者 项风华)本周,省职业介绍中心将推出四场专场招聘会。4月20日举办综合性人力资源专场招聘会,4月21日举办就业援助专场招聘会,4月22日举办营销、行政、财务、管理、贸易、文秘专场招聘会,4月24日举办“民营企业·毕业生互动招聘专场招聘会”,预计总共为求职者提供5000多个就业岗位。

水电气

停气通知

因燃气管道施工,于4月21日周四13:00至17:00下列地区停气:

安德门(63号、134号)、消防八中队食堂等周围用户,迈皋桥创业园新恒基公司,郑河南路迎江园、三汊河111号等一片。
南京港华燃气有限公司

4999元,iPhone 4裸机敞开卖

4月14日,价格一直居高不下的iPhone 4终于轻装上阵,以4999元的裸机价全速挺进消费市场。据宏图三胞负责人介绍,上周末,各品牌智能手机在宏图三胞的整体销量均大幅上扬,其中以iPhone 4的销售最为明显。

据悉,去年10月,iPhone 4正式在国内销售以来,宏图三胞便与Apple建立起了高规格的战略合作关系,宏图三胞也因此成为了iPhone 4在国内消费市场中的最重要的渠道商之一。配合此次iPhone 4的裸机发售新政策,宏图三胞与Apple再度升级战略等级,并在第一时间获得了由Apple提供的大量的iPhone 4裸机产品资源,在行业内率先为客户提供iPhone 4的裸机销售业务。同时,宏图三胞还专门在国内各主要店面同步推出了大型的专场促销活动,极大地刺激了包括iPhone 4在内的各智能手机品牌的消费市场。

该负责人强调,目前,鉴于宏图三胞与Apple的紧密的战略关系,iPhone 4在宏图三胞拥有相当大的备货量。现在,客户到宏图三胞购买iPhone 4,不用预约,无需排队,付款即可提货,相当方便。同时,宏图三胞还特别联合中国联通推出购iPhone 4送手机话费等活动。

此外,从本周开始,宏图三胞还将在各地正式推出包括智能手机、PAD类平板电脑等在内的无线互联终端产品联合推广战略,预计在五一前后,在全国相继开出100多家以突出智能应用、娱乐生活为主题的无线互联终端产品综合体验中心。同时加快对智能手机、PAD类平板电脑等新一代IT产品的终端推广。

快报记者 徐勇

高校电竞赛启动 万元奖金等你拿

现代快报都市圈网举办的“快团杯”3E高校电子竞技联赛已于4月中旬在南京30所高校内拉开帷幕。目前,电竞盛会报名工作已全面启动。参与者可登录game.dsqq.cn按操作步骤进行报名。

此次盛会共设立了两个团体项目——CF(腾讯穿越火线)和DOTA(魔兽争霸团队赛);两个单人项目——WAR3(魔兽个人对战)和星际争霸2(体验项目)的角逐。随后,各高校分赛区选拔出的优秀战队及个人将进入全市总决赛,他们不但可以代表各自学校争夺荣誉,获胜者还将分享万元竞赛大奖。

本次高校电竞赛会由现代快报旗下最具公信力团购网站“快团”(kt.dsqq.cn)冠名赞助,圈圈游戏频道携手腾讯游戏、南京高校电子竞技联盟共同

举办。经过为期一年的精心筹备,在借鉴同行业标准,权衡学生群体特性后设定了4大联赛新制度:1.只要报名成功的玩家,即可获得快团奖励的5元返利体验;2.由裁判人员负责监督,使比赛公平、公正及和谐;3.所有比赛日期均设在周末假期时间,不影响学习;4.所有报名选手均需要身份登记,必须年满18周岁。

作为本次盛会的主办方之一,由快报都市圈网全新打造的游戏频道,还特意为各位“电”粉设计了众多时尚、可玩性极强的游戏。圈圈游戏频道除了新增电子竞技、网页游戏和手机游戏等热门栏目外,一直深受网友喜爱的棋牌平台在重新改版后还推出了数款具有本地化元素的神秘游戏。大家可千万不要错过哦! 快报记者 郑晓蔚

近视眼手术术前免费检查

南京爱尔眼科面向社会征集1000名“摘镜”体验生

“蓝调酷眼”与“飞秒激光”的完美结合使南京激光矫正近视的软、硬件水平跃入国际同行业的最前列。为让更多患者受益于新技术,南京爱尔眼科将向社会征集1000名“摘镜”体验者。报名凭本人生活照一张(带眼镜)可免两百元术前检查费,前200名更可免费获得2011爱尔护眼礼包,含精美眼镜、2011版视力表、爱尔2011护眼液。报名预约飞秒激光联合“蓝调酷眼”准分子激光手术即可优惠2000元,“蓝调酷眼”手术优惠200元。

读者:“飞秒激光”联合“蓝调酷眼”受青睐

真没想到这么快就治好了我的近视。”昨日,经过准分子治

疗近视手术的赵先生一脸轻松。30多岁的赵先生双眼近视已经10多年了,视力分别为0.5、0.2。戴眼镜很不方便,特别是夏天,眼镜老是往下掉。”上周他在网上看到“新职业、新形象”无镜前程计划的报道,南京爱尔眼科医院现在免200元的全项术前检查费,于是就赶紧预约了检查。赵先生近视500度,通过检查,发现角膜比较薄,考虑到术后的最佳效果,医生建议做“飞秒激光”联合“蓝调酷眼”,手术全程“无刀”,更安全,术后效果会更好。

手术当天我有些紧张,蒋博士对我说放松,眼睛坚持盯牢上方那个红点就行了。我渐渐放松下来。只听见蓝调酷眼准分子设备“滴滴”响起来。10秒钟的功夫,激光就已经打好了,真没想

到会如此轻松!第二天复查时双眼视力恢复到1.2、1.2!”赵先生难掩兴奋之情地讲述着手术经过。

专家:南京准分子技术更新换代

南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士介绍,准分子激光治近视是一劳永逸的方法,飞秒激光引导的治近视技术是美国宇航局认可用于宇航员的近视激光技术,是目前国际尖端、主流的手术方式,手术过程全激光,更安全、比普通手术方式“制瓣”精确100倍。为更好地服务患者,爱尔眼科在引进“飞秒激光”设备后,今年3月又引进了“鹰视蓝调酷眼”准分子激光

设备,较之老式的威视4准分子激光仪,它更安全、视觉质量更好,它是目前治疗速度最快的准分子激光设备,治疗100度的近视,仅需2秒钟,减少了术中和术后可能出现的并发症,也减少了手术受外界因素干扰的可能性。超快速的激光切削减少了角膜基质层脱水、角膜瓣因水分蒸发而收缩及外界环境变化等不确定因素对手术结果的影响。NeuroTrack主动眼球运动跟踪系统,使眼位校准更精确。Perfect-Pulse独特技术确保在高速飞点扫描切削时激光能量稳定,使切削更精确,疗效更显著。

温馨提示:有“摘镜”需求的读者,可通过025-68590120/68591119咨询。

苏宁夏季时令电器新品抢先五一前一上柜

随着夏季的日益临近,以空调、冰箱、风扇、水机、夏季个人护理精品小电器等时令电器为主电器也开始旺销。从本周开始,苏宁夏季时令电器新品也将于五一前陆续上柜,智能化及健康化已成为2011年夏季时令电器商品的两大主流趋势特征。**白电新品“节智”并举,高端化产品成行业发展主流**

从南京苏宁相关部门获悉,2011年1-3月全市空调零售数据显示,变频空调的销售数量占比南京地区已逾50%,而以物联网、智能3D送风及智能省电模式等全新技术的高端化空调产品,也呈现出销售总量逐月攀升的趋势。在近期冰

箱零售数据方面,以三门及对开门冰箱为主导的产品线成为南京市场消费者的主流首选品。2011年1-3月全市冰箱零售数据显示,三门、对开门、多门冰箱在苏宁冰箱的销售占比达到65.3%,而2009年同期,这一比重仅为55%。据苏宁电器南京地区管理中心总经理卞衣表示,从当前南京市场家电的消费水平来看,已全面进入到一个“趋优消费”的新阶段,而所谓“趋优消费”,意指消费者甘愿以更高的价格来购买更好的产品和服务。

在空调新品方面,源自美国的约克家用空调产品首次登陆中国,约克YHJH-120A/E3AF(彩)新品

挂机,采用超高低频运行及芯电感应功能,同时微电脑精准温控技术的运用,可使室内的温度控制更为精准精确。此外,海尔物联网空调也受到了市场较大的关注,而智能IOT物联网技术、无线3G-TD技术的运用,更可使智能远程控制变得更为简单轻松。冰箱新品方面,如西门子推出的真空仓系列冰箱KK28A2620W,采用真空仓冷藏技术、天弓门加白色面板外观设计,LED触摸新内饰设计,整个产品的质感全线得到提升。另一款近期上市的新品——惠而浦三门冰箱BCD-230E32S/S,独有第六感内外温度感知,自动温度调控技术,三个

独立制冷循环系统可精确温控。**夏季时令小家电智能化风头强劲**

在2010年小家电技术迅猛发展的基础之上,2011年,对于小家电而言无疑将真正迎来一个智能化时代。在近期刚刚结束的第五届中国小家电展上,各小家电知名生产企业均纷纷推出旗下“智”字当头的2011全新主打产品线。如格兰仕全球首发的UOVO智能微波烹饪炉,首创圆形、向上开启的微波炉,彻底颠覆微波炉60多年来的方形、侧开门传统。

笔者从南京苏宁本周上柜的夏令小家电新品明细中看到,作为夏令商品的畅销主流商品,高端空调

扇已成为今年夏季全面普及的产品之一,而从最近上市的空调扇新品来看,艾美特CF415R1,采用新一代“冰膜芯”技术,横式出风+竖式风鼓出风模式的运用,可使送风更为均匀。同时负离子除尘杀菌功能,还可保持室内空气的持久健康。此外,在加湿器新品方面,美的加湿器S30U-D1采用全效抗菌的水箱,同时运用夜灯功能,可使夜间使用更方便,水箱容积是3L,免除了多次加水的麻烦。

消费提醒

预防更多夏令小电器商品,建议广大消费者至各苏宁门店生活电器品类销售专区了解!